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Wartości robocze
Pentoda jako wzmacniacz w.cz. lub p.cz. z regulowanym napięciem US2

U  ab 100 170 200 V
Us3 0 0 0 V
R k 310 310 310 a
R s 2 56 56 76 k d
U., i — 1,2 — 16 —2 —28 —2 —34 V
U S2 50 — 85 — 85 — V
Ja 2,8 — 5,0 — 5,0 — m A
h i 0,9 — 1,5 — 1,5 — m A
S a 1700 17 2000 20 2000 20 (zA/V
Qa 0,85 > 10 0,9 > 1 0 1,0 > 10 M£2
K s z l SI 18 — 18 — 18 — V /V
rsz 5,8 — 7,5 — 7,5 — k n

Pentoda jako wzmacniacz p.cz. o siatce osłonnej zasilanej wspólnie z lampą X 142 z jednego dzielnika napięcia

170 V
15 k a
22 kQ

330 a
—1,8 — 15,5 V

70 99 V
4 — mA

1,0 — mA
1750 17,5 !zA/V
0,95 > 10

18 — v /v
7,8 — k n

Uab
Ki
R2
Kk
U si
U,,
7«
h i
Sa

100
15
22

330
— 1,0

48
2,3

0,65
1500
0,95

18
6,1

—9,5
58

15
> 10

TYPY PODOBNE UAF 41, UAF42



Pentoda jako regulowany wzmacniacz m.cz. ze sprzężeniem oporowym

Lampę tę  m ożna wykorzystywać bez stosowania specjalnych środków przeciw mikrofonowaniu tylko 
w takich układach, kiedy przy doprowadzonym napięciu wejściowym UWe j ^  10 mV lampa końcowa 

oddaje moc P wyj  =  50 mW (przyi?si =  1M O).

A. U i =  100 V; R a =  0,22 M fl;  i?s2 =  0,82 M D ; R 1c =  2,7 k f l

— UR

[V]

la

[mA] [mA]

k u =  Ua,yi 
U usej 

[V/V]

h %

[U wyj =  3V]

h %

[Uwyj ~  5V]

0 0,29 0,09 75 0,9 1,1

2,5 0,22 0,07 27 2,6 4,4
5,0 0,17 0,05 15 3,2 5,0
7,5 0,13 0,04 10 4,0 6,5

10,0 0,10 0,03 7 5,2 8,0

B. Ub =  100 V; R a =  0,1 m £2; R S2 = 0,33 m £2; R k  =  1,5 kO

— UR h h i k u = ^ wyi h % h %

U  we]
[V] [mA] [mA] [V/V] =  3V] W wyj =  5V]

0 0,58 0,21 60 0,9 1,0
2,5 0,43 0,14 25 2,3 4,5
5,0 0,31 0,10 12 3,5 6,0
7,5 0,21 0,07 7,5 4,7 8,0

10,0 0,14 0,05 5,0 7,0 11,0



C. Uy =  170 V; R a = 0,22^m C2; Rsz — 0,82 M fl; Rk  =  2,7 k O

— Ur U ^SI _  UWyj h X h X h X

U we]
[V] ImA] [mA] [V V] [Uwyj =  3V] [Uwy] — 5V] [Uwy] =  8V]

0 0,50 0,17 80 0,8 1,0 1,2
5 0,38 0,12 23 1,5 2,5 4,0

10 0,28 0,09 14 1,9 3,2 5,0
15 0,20 0,06 9 2,6 4,2 6,5
20 0,14 0,04 6 3,6 6,0 9,0

D. Ub = 170 V; Ra =  0,1 M f l ; /?S2 “ 0,33 M fl; R k  =  1,5 k£2

— UR la h i  ̂ _  UWyj h h % h %

U we]
[V] [mA] [mA] [V/V] W  wy) .= 3V] W  wy) =  5V] W  wy] — 8V]

0 1,05 0,37 68 0,75 0,8 u
5 0,71 0,25 20 2,2 3,2 5,0

10 0,48 0,17 10 2,4 3,7 5,5
15 0,30 0,11 6 3,0 4,5 7,0
20 0,16 0,07 3,5 5,2 8,0 12,0

Pentoda w układzie triody jako wzmacniacz m.cz. ze sprzężeniem oporowym
(52 połączone z anodą)

A. Ub 100 V; R a = 0,1 M Q ; R k = 1,8 kH

—UR la j _  UWy]
U we]

h / h X

[V] [mA] [V/V] lUwyl = 3V] lUH,yj = 5V]

0 0,70 12 2,0 2,2
2,5 0,50 7 2,4 4,5
5,0 0,36 5 2,4 4,5
7,5 0,25 4 2,7 4,7

10,0 0,17 3 4,2 6,6

B. ub -  100 V; R a = 0,05 M Q Rlc = 1,2 k H ;

—Ur h UWyj % h %

U we]
[V] [mA] [V/V] {Umy] = 3V] Wwyj =  5V]

0 1,18 12,0 1,7 2,6
2,5 0,80 7,0 3,0 5,1
5,0 0,56 5,0 3,6 5,7
7,5 0,38 3,5 4,2 6,8

10,0 0.24 2,5 6,5 10,0



C. Ub =  170 V; R a =  0,1 M O ; /e* =  1,8 k O ;

— Ur

[V]

la

[mA]

. UtVyj
k u -----------

U w ej
[V/V]

>CO
^

 
II 

<
 

*3

h %

{Uwyj =  5V]

h %

{.Uicyj =  8V]

0 1,20 12,0 1,4 2,2 3,2
5,0 0,84 6,5 1,4 2,2 3,7

10,0 0,58 5,0 1,4 2,3 3,8
15,0 0,37 3,5 1,7 2,7 4,6
20,0 0,22 2,5 3,2 5,0 8,0

D. Ub =  170 V; fla =  0 ,0 5 M O ; R k =  1,2 kO;

— Ur la ^  Uwy) h % h % h %

Uwej
[V] [mA] [V/V] [Uw yj = 3V] W wyi =  5 V1 VJWyj =  8V]

0 2,05 12,0 1,3 2,0 2,9
5,0 1,37 6,5 1,6 2,8 4,6

10,0 0,92 4,5 1,7 2,9 4,8
15,0 0,60 3,5 2,6 4,0 6,6
20,0 0 ,32 2,2 4,5 7,5 11,0

Wartości graniczne

Uaom&x 550 V Pam  ax 2 W  - £/simax3) — 1,3 V
U am a,x 250 V P  S2max 0,3 W U d s z c z w  ax 200 V
^S20^ax 550 V /fcmax 10,0 m A U £>max — 1,3*) V
U S2niax1) 250 V Psim ax 3,0 M O U  ivl Icma,x 150 V

U asm a,x2) 125 V P$3max 3,0 M O I D m  ax 
P w lłc m a x

0,8
20

m A
k O

Ł) /« < 2 ,5  m A ; 2) Ia =  5 m A ; s) 7S1<  +0,3  [J.A; 4) I d  <  +0 ,3  j).A

Pojemności

C  w  ej 4,5 p F c DU 3,8 p F
C jo y j 5,1 p F C d I w < 0 ,0 2 p F

C s i la < 0 ,0 0 2 p F C d Im < 0 ,0 0 1 5 p F

C s J  w < 0 ,0 5 p F C o l a < 0 ,1 5 p F






